Po3B'dA3aHHA 3aaau



1. Ha 1110 macoto 100,
AKe 3HaxXoOUTbCA B CTaHI
CMOKO0, NpoTArom 10 C
ale cuna 0,2 H. Aky
LUBMAOKICTbL Oyae maTu
TIS10 Ta SKUU WNAX BOHO
npovnge 3a gaHuu vyac?



2. Tino macotw 3 Kr nig aiero
CUN OTpUMarno NPUCKo-
peHHA 4 m/c?. Ake npw
CKOpPEHHA MaTuMe TINo
MaCOK O Kr nig giero uiel
camol cunn?



3. [1Ba XNOMYMKN TATHYTb
MOTY3KY B PI3HI CTOPOHU
13 cnnoto 60 H. Yun poai
PBETLCA MOTY3Ka, AKLLO

BOHa BUTPUMYE HaTAr 40
90 H?



4. [1Ba XxNon4nkn macamm
40 Ta 50 Kr CTOATb Ha
KoB3aHax. [ lepLunn
XNONYUK BIALLTOBXYETHCA
B Apyroro 13 cunoto 10 H.
AKI npUcKopeHHA byayTb
MaTU XJ1ONYUKN?



VX,
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5. Ha mantoHky
HaBeOeHun rpadik
3MIHU LLBUAOKOCTI
a4 Tira Macoto 3 Kr.
3HanaiTb CUNU, AKi
OI0Tb Ha Ue TINo Ha
KOXHIN OINAHLI pyXy.
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6. 3 KaTtepa TArHyTb
MOTY3KY, OO0 AKOI
npunyenneHnn YoBeH, WO
3HaAXOOAUTbCHA HaA BIOCTAH]
10M. AKy BIOCTaAHb
npouayTb A0 3yCTPIu
KaTep Ta YOBHA, AKLLO
Maca KaTepa CTaHOBUTb



/. Tinomacow 1,2krs3a3c
Habyno wBuakocTi 12 m/c
nig gieto cunn 1,6 H. Homy
OOPIBHIOE NMOYaTKoOBA
LLIBUOKICTb Tia?



[/3: noBTopnTtH § §15-19 NOBTOPUTU, PO3B'A3ATH
3apaui:

1. Bizok macorto 15 k2, pyxatoHuck PIBHOMPUCKOPEHO
nio dieto cunu 9 H. 3anuwims pi8HAHHS U020 pPyXY,
AKWO 8/00MO, WO rnoyameoea KoopouHama 8i3Ka 16
M, a nodyamekoea weuokKicme 8 M/c.

2. Aemomobinb macoro 4 m, pyxaemabcs 3i
weuokicmo 18 KM/200, rno4yuHae 2arnbMmysamu i
3YruHsaeMbCH, npouwosuwu 50 M. BuszHayme cuny
2alribMy8aHHA.

3. Ternnoeo3 Ha 20puU30HMarsnbHIU OIISHUI WIISXY
po3eueae cuny msau 150 kH. Maca nomsza

- 1000 m, a cuna oropy pyxosi - 90 kH. Ha skomy
Wisaxy weuoKicme rnomsica 3pocme 8i0 54 Km/200
00 72 KM/200?

4. Ha mino oiromb cunu 7H, 3 H, 4 H, 1 H, mino



